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ЖАКЕТ • Superkid Seta
Размер: 42–46
Вам потребуется: 175 г светло-синей (цв. 3), 100 г светло-
оранжевой (цв. 13), по 75 г бордовой (цв. 8) и петрольной 
(цв. 23), по 50 г красной (цв. 10) и черной (цв. 24) и 25 г 
цвета зеленого опала (цв. 22) пряжи Superkid Seta (65% 
мохера суперкид, 35% шелка, 100 м/25 г) фирмы Lana 
Grossa; крючок № 5,5, круговые спицы № 5 длиной 80 см, 
чулочные спицы № 5; 5 синих пуговиц диаметром 25 мм.
Квадрат: вязать по схеме круг. рядами. На схеме приведены 
все круг. ряды. Выполнить 4 в. п. и замкнуть цепочку с 
помощью 1 соед. ст. в кольцо. Затем провязать 1–6 круг. 
р. по схеме. Каждый круг. р. начать с 3 в. п. подъема для 
1-г ст. с/н или с 2 в. п. подъема для 1-го ст. б/н и закончить 
1 соед. ст. в самую верхнюю в. п. подъема. Каждый круг. 
р. вязать нитью другого цвета, последний круг. ряд всегда 
провязывать светло-синей нитью.
Чередование полос квадрата 1 (связать 10х): провязать по 
1 круг. р. бордовой, петрольной, светло-синей, красной, 
светло-оранжевой и светло-синей нитью. Чередование 
полос квадрата 2 (связать 11х): провязать по 1 круг. р. 
нитью цвета зеленого опала, красной, черной, светло-
оранжевой, петрольной и светло-синей нитью. 
Чередование полос квадрата 3 (связать 10х): провязать по 1 
круг. р. черной, светло-оранжевой, петрольной, красной, 
бордовой и светло-синей нитью. Чередование полос 
квадрата 4 (связать 8х): провязать по 1 круг. р. красной, 
петрольной, светло-оранжевой, бордовой, светло-синей 
и светло-синей нитью. Чередование полос квадрата 5 
(связать 11х): провязать по 1 круг. р. светло-синей, черной, 
светло-оранжевой, нитью цвета зеленого опала, бордовой 
и светло-синей нитью. 
Резинка: попеременно 2 лиц., 2 изн. 
Плотность вязания: 6 круг. р. квадрата, крючок № 5,5 = 14 х 
14 см.
Выполнение работы: связать 50 квадратов согласно плану 
раскладки и схеме, число отдельных квадратов указано 
в описании чередования полос. Заправить все нити 
внутри участков такого же цвета. Квадраты растянуть по 
размерам, увлажнить и дать высохнуть. Затем соединить 
квадраты с лиц. стороны согласно плану раскладки с 
помощью соед. ст. 2 средних верхних квадрата спинки 
соединить только до отметки, верхняя часть остается 
открытой. Выполнить рукава так же. Сборка: выполнить 
плечевые швы, соединив 2 квадрата с помощью соед. ст. 
Выполнить боковые швы до отметки (см. выкройку спинки). 
Втачать рукава и выполнить швы рукавов также с помощью 
соед. ст. На круг. спицы № 5 набрать по нижнему краю 
жакета по 27 п. из каждого квадрата = 216 п. и вязать 
резинкой рядами в прямом и обратном направлении, при 
этом начать с 1 изн. ряда и после кром. с 2 изн., 2 лиц. и 
закончить симметрично 2 лиц., 2 изн. и кром. Через 5 см 
= 13 р. все петли закрыть. На круг. спицы № 5 набрать по 
передним краям полочек и коротким сторонам нижней 
планки, а также по открытому краю выреза горловины 
спинки 260 п. и вязать резинкой рядами в прямом и 
обратном направлении, при этом начать с 1 изн. ряда и 
после кром. с 2 изн., 2 лиц. и закончить симметрично 2 
лиц., 2 изн. и 1 кром. В 4-м р. (= лиц. р.) закрыть для 1-го 
отверстия для пуговицы 2 п. после 5 п., затем выполнить еще 

4 отверстия для пуговиц через каждые 14 п. так же. В след. 
изн. ряду заново набрать по 2 п. вместо закрытых петель и 
включить их в резинку. Через 3 см = 7 р. все петли закрыть. 
На чулочные спицы набрать по нижнему краю рукавов по 
81 п. и провязать 1 круг. ряд лиц., при этом равномерно 
убавить 33 п. Для этого провязать по 2 п. вместе лиц. = 48 
п. Провязать еще 5 см резинкой круг. рядами = 13 круг. р., 
затем все петли закрыть. Пришить пуговицы. Заправить все 
нити.
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Условные обозначения::
	 = 1 возд. п.
	 = 1 соедин. п.
	 = 1 стлб без накида
	 = 1 стлб

	 = �3 стлб в1 п.вместе
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ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому 
в идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не 
только красиво выглядела, но и подошла по размеру.


